B ;Comoeselrelieve espafiol?

Nombre: . Fecha ... . Cwyo: ...

0 Completa el siguiente dibujo.

6 Las siguientes frases son todas falsas. Escribelas correctamente.

A. Esparia estd compuesta por la mayor parte de la Peninsula y por las islas Canarias.



Q0WOMBDNRC: ...,

La Mesetay las depresiones

....... Techa .................. Cwuo:.......

Ademis de las cordilleras estudiadas en el libro, en Espafia hay otras formas de relieve.

o Después de leer la informacién y observar los mapas, contesta a las preguntas.

L.a Meseta Central

Gran parte de la peninsula Ibérica estd
ocupada por la Meseta Central. Es una
antigua cordillera aplanada por la ero-
sién a lo largo de millones de afios.

El Sistema Central divide la Meseta en
la Submeseta Norte y la Submeseta Sur.
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b. ;Qué rios cruzan la Submeseta Sur? ............

c. ¢Que cadena montafosa los separa? .............
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a. ;Qué riodiscurre por la Submeseta Norte? ..

Las depresiones

Una depresién es una superficie de te-
rreno hundida y que tiene una altitud
inferior a las tierras que la rodean.

En la Peninsula existen dos grandes de-
presiones, la del Ebro y la del Guadal-
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d. ;Entre que cordilleras esta la depresion del Ebro?





